

娱乐·资讯

B₁

2015.4.3 星期五 编辑 刘蓓 校对 杨德坤 E-mail:lb@pdsxww.com 本叠美编:王玉

邓紫棋回应《我是歌手》拒换歌事件 尊重导演和歌迷

本报讯 今晚,《我是歌手》巅峰会将热力开唱。然而,自歌王之战落幕后,风波不断。3月30日晚,总导演洪涛发布的“你不换歌,我们换人!”微博,引发歌手阵容更换的遐想。4月1日,《我是歌手》官方微博发布巅峰会正式名单,黄绮珊、杨宗

纬、韩磊、张杰、韩红、李健、黄丽玲(A-lin)等三季歌手加盟,而此前确认参加的邓紫棋并未出现在名单上。记者第一时间致电总导演洪涛,求证阵容更换的幕后原因,洪涛称:“邓紫棋没有办法适应导演组的要求,选择遗憾缺席。”

双年巅峰会升级 黄绮珊杨宗纬黄丽玲加盟

今晚即将上演的巅峰会原定延续去年的前两季歌手对阵模式,计划由第二季、第三季的10位歌手组成双年巅峰会,但从昨天官方发布的阵容来看,已经升级为前三季的12位歌手合力加盟的2015巅峰会。第一季的黄绮珊、杨宗纬;第二季的韩磊、周笔畅、曹格、张杰以及第三季的韩红、李健、郑淳元、谭维维、黄丽玲、胡彦斌将悉数到场。但节目

组并未透露巅峰会的表演形式,这12位歌手到底是以分阵营PK还是联袂合作的方式进行演唱。

对于这次阵容的升级,总导演洪涛解释说,“由于第二季有歌手来不了了,我们把第一季和第二季的歌手做了融合,跟第三季歌手比拼。”在阵容上由10人调整为12人,由前两季的6位歌手和第三季的6位歌手构成。

洪涛称换人和“不换歌”有关 六七位歌手改翻唱

几天前,洪涛“你不换歌,我们换人”的微博曾引发热议,但一些网友认为换人传言实为炒作。昨天,“换人风波”终于有了结论,洪涛坦言,这一次临时更换阵容和他那条微博有一定关系。他介绍,有六七位歌手都希望巅峰会上演唱自己的曲目,导演组担心这样会导致节目“变质”,因此对这些歌手依次做了工作,“但有些歌手非常坚持,我们就提出了如果大家不能遵守游戏

规则的话,我们就改变方案。”洪涛称,最后歌手都十分理解导演组,选择更换为翻唱歌曲。

其实,演唱自己的曲目在去年的双年巅峰会中同样存在,为何今年被统一禁止?洪涛解释道,去年的比例不大,今年歌手的这类要求明显增多,如果一些歌手演唱自己歌的话,“没有办法对其他歌手交代”。导演组无奈之下只得统一标准,一律要求演唱翻唱曲目。

邓紫棋经纪人:“封杀论”为谣言 可做观众不表演

昨天中午,记者联系了邓紫棋方面,进一步了解了事件细节及对对方的态度。蜂鸟音乐创办人、邓紫棋经纪人张丹首先表示,洪涛微博发布内容均属实。据张丹介绍,3月31日凌晨,他和邓紫棋收到湖南卫视关于换歌的回复,由于时间仓促,出于对表演质量和观众欣赏的考虑,邓紫棋无奈做出了缺席的决定。

对于网络上“邓方面已经在准备法律程序,邓紫棋今后可能要单方面封杀芒果台”的爆料,经纪人张丹称纯属无稽之谈。他透露,邓紫棋4月3日前的档期已为湖南卫视留出,“如果湖南卫视愿意的话,即便不参与表演,邓紫棋也可以作为观众出席”,但这也取决于湖南卫视方面的态度。(小腾)

邓紫棋声明原文:

刚刚看到了洪老师说的话,一瞬间百感交集。对洪老师的体谅、对《我是歌手》和这个舞台的感恩、对歌迷的抱歉,让我特别想由衷地说一句,谢谢洪老师,谢谢歌迷。请原谅年轻的我无法应对突然的变化,甚至会慌了手脚,这一次也让我深深地知道我与前辈们的距离。

.....

四个字,饮水思源。

如果当初没有洪老师给的机会、没有《我是歌手》这个平台,大家

可能还不知道邓紫棋这个名字。

.....

《我是歌手》这个舞台对我的意义特别重大。但如果我只是因为害怕舆论导向、害怕被误会,而牺牲掉表演的质量,草草另选歌曲临时改编的话,我是真对不起这个舞台,对不起一直支持我的观众,也对不起当初冒险给我机会的洪老师!

我过不了自己那一关,我不想敷衍这个舞台与观众!让大家失望,真的很抱歉。但我对一切深怀感恩,这一切以后还是会努力透过音乐报答大家!



邓紫棋(资料图片)

导读

当二维码印上墓碑
扫墓真的变“扫墓”

鹰城籍国字号
前女足队员王文静
愿为家乡出把力

田朴珺自曝
曾拒绝王石求婚
结婚不能代表爱情